Тема. Пунктуація.
Мета: узагальнити й систематизувати знання дев’ятикласників про мовні аспекти вивчення речення; удосконалювати вміння й навички працювати над з’ясуванням основних пунктограм у реченнях, способів їх перевірки; виробляти вміння аналізувати пунктограми та групувати їх; засобами правильного інтонування речень відповідно до пунктограм сприяти поліпшенню як писемного , так і усного мовлення, етики спілкування, розвивати інтелектуальні творчі здібності.
Хід уроку
Прочитати і пригадати теорію про пунктуацію
Виконати завдання (які є після теорії).
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Домашнє завдання.
[bookmark: _GoBack]Виконати мовленнєву ситуацію (тема є вище).
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HSl TEOPEeTUYHUX BigoMocTei,
HA AKMX ﬁynevno'rpmuuu Ha ypoui LRSS
3 TEKCTY Ha OCHOBI aKkTyasizanii MoTHBaLiitHUX pesepris yunis 3 1
uratu TeKcT. [i6paTu 3arosoBox, AKMit 6M PO3KPUBAB TEMY BHUCIOBIIIO-
B . HasBaTu myHKTOrpaMu i MOSICHUTH iX. O

A Ivlynwryama. (Bix aar. punctum — Kpamnka) — CHCTeMa DO3ALIOBHX amakis -
1 OpaBUJl Y)XUBAHHA 1X Ha IUCHMiI 3 METOIO IPaBUJILHOI'O 4YJeHYBaHHA peqeix';

HA CMICIIOBI HaCTHHI. Tlopsix i rpadikoio Ta opdorpadieio MyHKTyamnis € ONHAM
i3 KOMIIOHEHTIB IIMCeMHOI MOBH.

w2

¥ cyuacHomy WPaiHCBROMY mMeHMi fBAHAALATH DPO3ALIOBHX 3HAKIB.

Cucrema po3ainoBux 3HAKIB CKJIajasacs IPOTATOM HOBTUX BiKiB. YueHi BBa-
’K_N'-?TI?, mo iepormidiune muesmo Crapomasasoro Cxoay IuX 3HAKIB He 3HAIO.
®Dimikiiini, BUHANIIOBIIN 3ByKOBe (JIiTepHE) IMCHMO, YKUBATH B 3TIUTOMY TEK-
cri (6e3 IPOMyCKiB MiXK clIOBaAMM) TiIbKU OJHY KDAIKy HATPUKIiHI pevueHHs 4K
afzamy, mIpu4oMy craBuiu ii Bropi, BEHU3Y a6o mocepeinHI pAAKA.

Ileit 3HAK IEPEHHAIN B HUX [aBHI eJUIHK 3 THM Xe croco6oM 3aCTOCYBaHHSA,
IIPOTE 3TOAOM BHHANIIIN fedic 1 THpe, YIKIBAIOUH iX 0BiNbHO, TOMY IO BiATIOBI/-
HEX mpaBui mie He Oynmo. Hassaui TDH 3HAKH TAKOMX JOBiNbHO BUKOPHCTOBYBAIH
# MUCHMEHHWKH Ta BUeHi aHTHYHOTrO Pumy, a nigmime — i CepeAHBOBIUYSA.

IloTpe6a B PO3AilTOBMX 3HAKAX CTAJA HATAIBLHOIO 3 OMIMPeHHAM KHATOAPYKY-
BaHHS, IO 3YMOBIJIO PO3ALIbHE IUCHMO. Hanpnxismi XVer. iraniiceki npyxapi
6paru Mamynii BUHAMIIIN e KiibKa 3HaKiB i pPoO3poOMIH NPaBUJia 3aCTOCYBAHHSA
ix. Pobora BUEHMX-MOBOBHABIIB i3 3baradeHHA i BIOCKOHAJIEHHS I'DaMaTHIHOL
myHKTyanii TpuBana # y HACTYnHI BiKK B pisHEX KpaiHax, 0 TOTO X BOHA Haby-
Baja AeAKnuX BigMinHOCTEH y IMCHPMEHCTBAX, arigHO 3i crenubivHIMI ocobamBoc-
TAMM CHHTAKCUCY HAIiOHAJLHUX MOB.

Y gacu Kuisebkoi Pyci HATPUKIHIL pedeEb 91 ab3aniB cTaBUINCA KpamKa abo
IBOKpaNKa, 4acoM — Bl KpanKH, a mocepe/iuHi ix — Kpamka. it

Hanpukinii XVII cr. 3 yBEeJJeHHAM POBAIIBEHOTO rmc.:bma poaz}.ufom 3.Ba}m i mpa-
BWMJIa KODHUCTYBAHHA HUMY TOHUAIH 3aCTOCOBYBATHCEH 1'B Vxpaisi. Ba}pueﬂm _c'ra.na
HiMeIbKa IyHKTyamis, 60 BoHA GyJa TOMIL HalinoBHIIIE pospo()neua' i Hauﬁmbmg
BifmoBifasa CHHTAKCHYHUM 0COBIIBOCTAM HAIIOI MOBH. Ha oCcHOBI rpamn-r.ximsoi
NYyHKTyaIii mocTynoBo cKJIaacsa IoeTHYHA, AKa PO3TIIAAAE XYAOHKHL Q’S.I_BKI}H P‘:z
AinOBMX BHAKIB y JiTEpaTyPHUX TBOPAX T4 CBOEPI/HICTH BUKOPHCTAHHSL ix pisHH
asTopamu (0. Bandypa). .

» O6’enmaTuca B MiHi-TpynH i BHKOHATH sappaus: I — Bnnn?awn—np:::t
peuenHs, 3po6UTH CHHTAKCHUHMI poabip ix i HAKDPECHUTA CXeMIT; 11 — B i -
CaTh cKJamHi peueHHS, MiAKPECTATH POOBHI WIEHN DeveHb Ta HaKpecw
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o ol cel micmi, He BpAaiiTe CpACHE 5 Vicpain
'sest B OrHi, a moxuna — B TpyAi (Hap. meopuicmp). 3. o \
0cs MUTO, & 1O JApyriM — JKOBTiNA TAMHAHA Kpyda (M. Kouio-
Kyan inemo? Sxmit gumaem cnig? Xro mam’ATH 3MAB, AK AOIIMK
~ axBapennKy? (JI. Kocmeno). 5. Kyan npomain apizen mozn?! Jom Tam Hemae
i gymi? (Onexcandp Ouxec). 6. Bacnisaim Tperi niBHi, HA CXO1 ByKe IABHO 3raciu
30pi, i ocmporinmii Micann npuGILL (I1. Manx). 7. Xait maax Ao paio, TexJa 9n
mosoEy — TpMMaics Aani posmauy # maniit (B. Cmyc). 8. ¥ xaTHHIL, ne nn%-nfy
6y10 XOJIO/HIIIE, Ha JiCOBOMY cimi cnan gt (M. Cmenbmax). 9 Xaii sxupe CiM’ A
pesmka i eanna (M. Punvcoruit). 10. ¥V K0oxHOrO 3 HAC ¢ soma a6o ApYKHUHA, abo
AiTn, abo marH, a6o napeuena (0. I'onuap). 11. Vunrens miit! Ax mu Tebe JTIO0UIIHA...
(B. Cociopa). 12. 3nasasnocs, sarpumiB ech Ha Hebi rpim (C. BacunvuernKo).

PoajiioBi 3HAKM, 0 CTABIATHCH PospiioBi 3Haky, mo CTABJIATHCHA T>
e B KiHI(i pedeHHS B cepeMHi peyeHHA g
-SSR 3

TIysxTyaniiami IpaKTHKyM (pobora 3a BapiaHTaMM)
» BampcaTH pedeHHS Mif AMKTOBKY (eapianm 1 — npocTi pedeHEd;
AT 2 — ckuafHi).
1. Cre)xka 3HeHaIbKa IOBEpHYJIA IPaBOPyH, o6MMHAIOUN KPYTY TOPY, 1 TOAL
S onao WyTH, AK BECeJO BUABBOHIOE y THINI BOXA (0. Hownuerwo). 2. Tlpubysmu
cioz¥ 3 HaMipoM TPABY 36MpATH, JKIHKA TAK i 3aTHIINIACk Y IMUX Kpasx HasaBXIA
(0. I'oruap). 3. Yeio fopory AyMas Ipo CKyJBOTOPIB 1 IX BasKKy IPaIio (1. Epa-
cuyprcuir). 4. Jlionuny, AK i 1epeso, 3 ycim KopiHHAM 3 PiHOTO IPYHTY HE BAKH-
mem (I0. 36anayvrcuil). 5. TypkOTOM MAmMH IOBHUTHCHA CTEI, OJWH 332 ORHUM
== examizaropy pymaioTh Ao Micna po6ir (O. T'onuap). 6. Mosi KBiTKa CIIOBHHIA
HAXOIAMI BCIO MOIO IUTaHETY, a A He BMIB TimmuTHCs Helo (A. de Cenm-Ex3ionepi).
7. Hammoersiueo ToTyBATUCS [0 BUCTABKHU, SIKY BUPIIIEHO OPTaHisyBaTH LI ONISARY
s pobir Mosoaux xyAoxuuKis (/1. Kpacuyvruir). 8. Y sannasi [lecan — osepa Kpacn
HeliMoBipHOi, ToBHO puby, guunan (10. 36anaybkuit). 9. JKuro, NIIeHANT i 0BEC —
yece pasom mocmino (I. Heuyii-Jlesuyvruit). 10. Ock Tax BOHO i BUXOAMTH: KOJIH
XTOCE BUCOKO 3JIETHTh, TO HEOAMIHHO HU3bKO csae (M. Cmeabmax). 11. Ha Gepesi
xBuascroi Jecuu crosno micro, oosure B cEu (M. Punbcoruil).

el *» HasBatn opdorpaMy B 3aIMCAHUX PEUEHHSAX.

sapianm

s MognenneBa curyanis
» YaBuTy cuTyanio, o Bac 3alPOCUB Ha CBill leHb HAPOKEHHA O/HOKJIACHHK.

Aze B 6pa.1m yUacTs y BeeykpaiHCHKAX SMATAHHAX 3 IIABAHES B OHAIBKIA
e rpymni T2 COSHIOETECH Ha CBATO APYTa nprbansno Ha 30 XBuIMH. By nprAmIIA,
Ko Bei rocri Bxe Gyan sa cronom. CkiacTu fiasor i posirparu #oro, AOTPHA™
or MYIOYH €THUKETHUX HOPM i i
DM Ta KyJIbTypH MOBJIEHHS CHiBpO3MOBHHUKIB.

E » fxi mysxTorpamn sycrpivatorses y Bamux pemmikax? IIpoaHanisyBaTd ix. i
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